Урок  алгебри 7кл
Тема : « Розв’язання задач за допомогою рівнянь . 
Тестова робота   теми : « Лінійні рівняння з однією змінною »».
     Мета : формування вмінь учнів розв’язувати задачі за допомогою лінійних рівнянь з однією зміною . 
Розвивати : пізнавальні інтереси , пам'ять , увагу , кмітливість, спостережливість , вміння логічно мислити ( вміння порівнювати , аналізувати , узагальнювати ) , розвивати математичну мову , самоперевірку . 
     Виховувати : старанність , самостійність , взаємодопомогу.
Тип уроку. Урок формування вмінь та навичок .
Хід уроку
I . Вступна частина 
1. Нервово-психологічна підготовка
Розумова розминка 
На галявині гралися зайці , всього 18 вух. 4 зайці сховалися у нори. Скільки зайців залишилось на галявині ? Скільки в них ніг  ? 
Відповідь : 5 зайців, 20 ніг .
2. Організація класу
3. Мотивація уроку 
4. Нервово-дидактична підготовка
Швидко порахуй і дай правильну відповідь 
Суму чисел 21 і 15 зменшити на 10                ( 21 + 15 ) – 10 = 26
До різниці чисел 50 і 12 додати 20                  ( 50 – 12 ) + 20 = 58
Добуток чисел 5 і 9 збільшити на 50               5 х 9 + 50 =95
Частку чисел 56 і 7 збільшити в 4 рази           56 : 7 х 4 = 32
Перевірка домашнього завдання 
Перевірити наявність виконаних домашніх завдань та відповісти на запитання , що виникли в учнів під час їх виконання . 
II . Основна частина 
1. Формування вмінь та навичок учнів 
1) Пояснення нового матеріалу провести так , як це зроблено в пункті № 3 сторінка 20 - 22 , звернувши увагу на етапи розв’язування прикладних задач методом математичного моделювання . 
2) Розв’язання задач за допомогою лінійних рівнянь 
а) приклад №1 
Робітник повинен виконати заказ за 8 діб . Але , виготовляв щодня на 12 деталей більше норми . За 6 днів роботи не тільки виконав заказ , але додатково виготовив 22 деталі . Скільки деталей виготовляв щодня робітник ?
                                                    Розв’язання 
Нехай робітник виготовляв щодня х деталей . Тоді за планом він повинен виготовити щодня ( х – 12 ) деталей , а всього їх повинно було виготовлено 
8 ( х – 12 ) . Але робітник виготовляв 6х деталей . Так як по умові задачі значення виразу 6х на 22 більше значення виразу 8( х – 12 ) , тоді :
6х – 22 = 8( х – 12 ) 
6х – 22 = 8х – 96 
6х – 8х = -96 + 22 
-2х = -74 
х = 37 
Відповідь : 37 деталей .
б)  приклад № 2 
Велосипедист проїхав 65 км за 5 годин . Частину шляху він їхав зі швидкістю 
10 км/год. , а решту шляху – зі швидкістю 15 км/год. Скільки часу від їхав зі швидкістю 10 км/год. і скільки – зі швидкістю 15 км/год. ?
                                                        Розв’язання 
   Нехай велосипедист їхав х годин зі швидкістю 10 км/год. . Тоді зі швидкістю 15 км/год. він їхав ( 5 – х ) годин . Перша частина шляху складає 10х км , а друга 15 ( 5 – х ) км . Маємо : 
10х + 15 ( 5 – х ) = 65 
10х + 75 – 15х = 65 
-5х = - 10 
х = 2 
Відповідно , зі швидкістю 10 км/год. велосипедист їхав 2 години , а зі швидкістю 15 км/год. 3 години . 
Відповідь : 2 години , 3 години . 
3) Розв’язування задач 
Розв'язування задач за допомогою рівнянь . Колективна робота . 
Письмово за підручником № 79 ,81 стор. 22 
Задача № 79 
   Петро купив 24 зошити , в лінійку він купив на 6 більше , ніж в клітинку . Скільки зошитів кожного виду купив Петро ?
Розв’язання 
Нехай в клітинку було х зошитів , тоді в лінійку ( х + 6 ) . Маємо рівняння : 
х + ( х + 6 ) = 24 
2х = 24 – 6 
2х = 18
х = 9
Петро купив в клітинку 9 зошитів , тоді в лінійку 9 + 6 = 15 зошитів . 
Відповідь : 9 в клітинку , 15 зошитів в лінійку . 
Фізхвилина
Ми сьогодні рахували,
Притомились, посідали.
Раз, два, раз, два, раз -
Присідаємо гаразд!
Ми вже вправу закінчили,
Хай і руки відпочинуть!
Руки вгору,
підтягніться - раз, два, раз, два.
Щонайнижче
нахиліться - раз, два, раз, два
2. Закріплення вивченого матеріалу.
1) Усно: № 80 стор. 22 (учні виконують з коментуванням).
2) Письмово: № 83 стор. 22(учні виконують біля дошки ) .
3. Виконання тестових завдань .
1) Обчисли значення виразу 
5 – 4в при в = - 2 
а) 3 ;     б) – 3 ;     в) 13 ;     г) – 13 ; 
2) Знайти значення виразу 
 а +  у , якщо а = 35 , у = - 18 .
а) 1 ;     б) 2;     в) 3 ;     г) 4 ; 
3) Яке з даних виразів є записом різниці добутку чисел а і в і числа с ?
а) а – вс ;     б) ав - с ;     в) а( в – с ) ;     г) ( а – в ) с ; 
4) Серед даних алгебраїчних виразів вкажіть ціле : 
а)  ;     б) ;     в)  ;     г)  ; 
5) Знайдіть корінь рівняння 7х + 2 = 3х – 6 
а) 2 ;     б) 1 ;     в) - 2 ;     г) – 1 ; 
6) Яке з рівнянь є лінійним ? 
а) 2х + 3 = 0 ;               б)  = 0 ;     
в)  - 4 = 0 ;                г) ( х – 1 ) ( х – 2 ) = 0 ; 
7) Розв’яжіть рівняння 2( х – 3 ) – ( х + 4 ) = х – 10 
а) 0 ;     б) немає коренів ;     в) х – любе число ;     г) 10 ; 
8) Задача 
Три робітники виготовили 70 деталей . Перший робітник виготовив у два рази менше , ніж другий , а третій – на 10 більше , ніж перший . Нехай перший робітник виготовив х деталей . Яке з даних рівнянь відповідає умові задачі ?
а) х + 2х + 2х + 10 = 70 ;     б) х + 2х + х + 10 = 70 ; 
 в) х + 2х + 2х – 10 = 70 ;     г) х + 2х + х – 10 = 70 ; 
4. Самоперевірка .
ІІІ . Заключна частина
1. Оцінки 
2. Домашнє завдання 
Пояснення домашнього завдання.
№№ 82 , 84 стор. 22 
3. Рефлексія 
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4. Зняття нервово-психологічної напруги
Два батьки і два сини поділили між собою 3 
апельсина так , що кожний дістав по 1 апельсину . Як це
 могло бути ? ( то були дід , батько і онук .)

